

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ

ДОПУСТИТИ ДО ЗАХИСТУ  
Завідувач випускової кафедри  
\_\_\_\_\_ Вишневецька С.В.

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ДИПЛОМНА РОБОТА**  
**(ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА)**  
ВИПУСКНИКА ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА  
ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ  
«Правознавство»

**Тема: «Забезпечення інформаційної безпеки на сучасному етапі становлення  
державності»**

Виконавець: Коковін Олег Олександрович

Керівник: д.ю.н., доцент Сопілко Ірина Миколаївна

**Київ — 2019**

## АНОТАЦІЯ

Об'єкт дослідження: сучасний стан здійснення суспільних правовідносин у сфері існування й використання інформації суспільством, його складовими частинами та утвореннями як суспільства так і його складових частин через призму аспекту інформаційної безпеки.

Мета роботи: проаналізувати наявне розуміння інформаційної безпеки, стану її забезпечення, сучасної ситуації в цій сфері, обробка джерел за темою.

Методи дослідження: здійснення логічного аналізу існуючої інформації та створення, на її основі, власних висновків шляхом використання наявного логічного апарату.

У ході роботи: вироблений новий підхід до розуміння поняття «безпека»; проаналізовано вміст поняття «інформаційна безпека» задля визначення її структури; проаналізовано сучасний стан забезпечення інформаційної безпеки; запропоновано заміну існуючому поняттю «інформаційна безпека» задля розмежування його вмісту за функціональним принципом.

Замість поняття «інформаційна безпека» запропоновано використовувати:

«загроза безпеці інформації» — щодо загроз, які мають зовнішнє джерело відносно до інформації, котра й виступає об'єктом оцінки;

«загроза від інформації» чи-то «безпечність інформації» — щодо випадків, коли сама інформація виступає об'єктом загрози, засобом руйнування безпеки іншого об'єкта оцінювання на безпеку його становища.

Результати даної магістерської роботи рекомендується використовувати під час проведення подальшого аналізу за темою інформаційної безпеки.